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能力专项调研九年级物理试卷参考答案
一、选择题（每题2分，共24分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	C
	B
	D
	A
	D
	D
	C
	B
	B
	C


二、填空题 （每空1分，共31分）
13．电压、电流、类比法     14．比热容大；沙子的比热容小且能使干果受热均匀 
15.串联；5.5V       16、正负接线柱接反了；量程选大了；量程选小了
17．(1)省力；(2)A；C；DM 
18．(1) A亮、B熄灭；(2) A、B都熄灭；[image: image10.png]2R ZXXK.COMRI T E




（3）A、B都亮
19．a；没有    20、1:2；1:2  21. 省力；70％ [image: image11.png]2R ZXXK.COMRI T E




    22．5 ; 4.5
23.做功；排气；0J；4.8×104w      24. 10Ω;0.4 A

三、解答题（本题共7小题，共4[image: image12.png]2R ZXXK.COMRI T E




5分．解答第29、31题时应有解题过程）
[image: image33.png]


25.（1）只要力F1 的方向或作用点  （2）             （3）

 [image: image13.png]2R ZXXK.COMRI T E




  画错扣1分
[image: image34.png]
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26．（1）甲（2）[image: image15.png]2R ZXXK.COMRI T E




B  F1×L1＝F2×L[image: image16.png]2R ZXXK.COMRI T E




2
27. (1) 乙   保护电表 B   (2)电压表    3V      电流表
(3)电压表    电流表
28. （1[image: image17.png]2R ZXXK.COMRI T E




）如右图
（2）[image: image18.png]2R ZXXK.COMRI T E




0.4A；串联电路中电流处处相等（电阻和滑动变阻
    器串联）
（3）变大，A[image: image19.png]2R ZXXK.COMRI T E




；2V
（4）滑动变阻器阻值偏小，无法保持电阻的电压不变
（5）电阻烧坏了（电阻R所在的支路断[image: image20.png]2R ZXXK.COMRI T E




路）
29．（1）2．1×107J（2分）
（2）1.26×107 J（2分）
（3）60％（2分）
30．（每空[image: image21.png]2R ZXXK.COMRI T E




1分）(2)；(1) 绳子自由端移动的距离为12米；(3) 摩擦和绳重不计（缺一不给分）
31. （1）保护电路（1分）（2）变大（1分）；变小（1分）
（3）
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 b点距地面高度134cm（1分）
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  R​2=2Ω（1分） 
  
[image: image26.wmf]1

452

6

15

Lcm

´

==

  b点距地面高度134cm，∴小丽身高140cm（1分）
（4）
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  R3=6Ω（1分）
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